KpOHLUTENH neBblii

3awuTa 6amMnepa

ApTukyn: R.2809.007 3awuTa 3agHero 6amnepa d57 ycuneHHas
Ky30B: Bce
l'og BbINycKa: 2016 laiika M10
O6beM ABUraTens: Bce LWaii6a 10
Tun KMN: Bce LWavba 10 np.
COCTAB KPEINEXXA Bont M10x1,25x35
Waiba 10
L.BomOT M1O%30%aswasumsnisssnsmnans 4 LWT. KpOHLWWITEHH npaBbilii LIJ::G: 10 np.
2.bonT M10%]1,25%35 ccvinvinsinsans 4 UWT.
Sulllaidba 10 s insinsenmmmisnimsvmsis 12 Wr.
4.llanba npy>xuHHaa 10........... 8 ur.
S5.Nranka M10............ccviiiniann, 4 LT,
6.KpOHWTENH NpaBbiN.............. 1 Wr.
7 .KpPOHWTENH NEBbLIN....vveviirnnnn 1 W
bont M10x30
Lai6a 10
( OwameTp pesbbbl M6 M8 M10 M12 ]
"HCTPyKu"ﬂ no yCTAHOBKE | MomenTs 3aTsxkm 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hv |

. ., He pexomeHayetcs ncnonb3osaHme MHEBMOVHCTPYMEHTA
1. YcTaHOBUTDL KPOHLWTEWUHDbI Ha WTaTHbIE p63b6OBble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHAX 3agHEN HaCTHU aBToMmobunsa npu nomoLwmn

6ontoB M10x1,25x35 (puc. 1, puc. 2).

2. 3akpenuTb 3awWmMTy 6aMnepa Ha YCTAHOBMEHHbIX KPOHWTeNnHax npu nomouwmn 6ontoB M10x30. OTperynupoBaThb
nonoxeHwe 3awntel 6amnepa.

3. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble coeaAnHeHUs. He ncnonb3oBaTh NHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM).






	R.2809.007_21_NL
	R.2809.007_22_NL

